MAOHMATIKA 11-11-2022

16. NoAdanAdsia evog apidpod — E.K.0N.
ABKABEIC
f. E.K.IN.(4,9)=36—8)
E.K.M.(10,15) =30 —y)
E.K.M.(7,35) = 35 — a)

2. 99 66 |2 18 180 | 2
99 33 |3 9 90 |2
43 11 |3 9 45| 3
11 11 |1 2 15 |3
1 1 1 5|5
1 1

E.K.M.(99,66)=2-3.3.11=198. E.K.M.(18,180)=2.2.3.3.5=180.

5 8 12 |2 4 7 15| 2
5 4 6|2 2 7 15 |2
5 2 3|2 i 7 15| 3
5 1 3|3 1 7 5|5
5 1 1|5 17 1|7
11 1 11 1

E.KN.(5,8,12)=2.2.2.3.5=120. EK.IN.(4,7,15)=2.2.3.5.7 = 420.
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3. EKI.(68,10,12)=2.2.2.3.5=120. 2

Enopévwe to 120 eivalo pikpdte-
pOC (PUCIKOS aplBPOS (EKTOC TOU
0) nou dalpeital pe Toug 6, 8, 10
Kat 12
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NpoBAnpara

f. EK.N(510,12)=2.2.3-5=80.
Eropévwe rmpénel 1o eAdxioto va
£XOUME 60 padnTEC.
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2. EKN (46,8)=2-2.2-3 =24,
Enopévie Ba cuvavrnBolv Eavad oe 24 Aermrd.
O npwroc Ba €xel kavel B yupoucg,
o deltepoc 4 ylpouc Kal o tpitoc 3 ylpouc.
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